



2025年第4期 总第238期 网址: www.jtrmyy.com

主办:常州市金坛第一人民医院 上海市第一人民医院金坛医院 内部刊物 免费交流

喜报! 我院麻醉科主任范云霞荣膺 “全国先进工作者”荣誉称号

4月28日上午,党中央、国务院在北京人民大会堂隆重召开庆祝中华全国总工会成立100周年暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会。常州市金坛第一人民医院麻醉科主任、主任医师范云霞作为“全国先进工作者”出席大会并接受表彰。

范云霞,现任中国研究型医院麻醉专业委员会委员、中国心胸血管麻醉学会基层委员会委员、江苏省中西医结合学会麻醉专业委员会委员、常州市医学会麻醉学分会副主任委员、常州市医师协会麻醉医师分会副会长。2021年范云霞获评江苏省先进工作者。2022年入选常州市十四五卫生健康高层次拔尖人才,现为常州市十七届人大代表、常州市工会第十六次代表大会代表。她勤学擅专、兢兢业业,以仁爱之心护卫着患者的安全和健康,用医德医术绘写着生命的画卷,深受同行和病人称赞。

奋斗进取的楷模

她从中专生起步,成为硕士研究



生,从年轻医生开始,成长为主任医师、大学教授、硕士生导师。

范云霞常说,医生最应该是个读书人。学无止境,选择了学医也就意



味着需要终身学习。在她勤奋学习精神的感召和鼓励下,麻醉科的医护人员虽然临床工作繁忙,依然坚持学习,用八年时间,实现了硕士研究生从零到占比50%质的飞越。

创新创优的先锋

她坚守临床一线工作28年,刻苦钻研技术,主持的分娩镇痛技术十年磨一剑,2013年获常州市医学新技术引进一等奖、2023年获江苏省医学新技术引进一等奖,两次实现常州麻醉学界的零突破;她倡导人文舒适小儿麻醉,开展涵盖围术期全程的各类人文关怀项目和技术,相关技术获得常州市医学新技术引进二等奖和江苏省品管圈比赛二等奖。

学科建设的领跑者

范云霞常说,眼中有关,心中有梦,就一定会脚下有路。麻醉学科1989年创科,起步晚、底子薄,学科综合实力弱。2016年,她接过学科掌舵人的重任,秉承科教兴科、人才强科的理念,强抓技术开展、人才培养、医德培养、科研立项等工作,在几代麻醉人努力的基础上,她带领着麻醉学科用十年的时间发展成为医院领先

学科、常州市临床重点专科、江苏省临床重点专科培育学科。

患者眼中的好医生

范云霞从医28年,她深知麻醉医生责任重大,每一台手术麻醉必须做到精准无误,她更懂得病人的疾苦,总是对病人极尽仁爱和帮助。同事们常常笑说,很多病人手术后可能会不太记得麻醉医生,然而,范云霞麻醉过的病人总是会记得她,因为她过硬的技术和温暖的仁爱之心,她是病人口口相传的好医生。

公益路上的追光人

范云霞说做公益是一条充满温暖和力量的道路。她两次援陕的先进事迹被国家和省市级新闻媒体报道。

作为省级青年文明号负责人,她带领团队面向全社会行公益急救技能培训有十五余年。作为劳模工匠学院的讲师,其宣讲作品入选江苏省总工会“名师名品”、2023年她领衔成功创建常州市级劳模创新工作室。

履职路上的用心人

范云霞作为17届常州市人大代表,被选树为设点代表,设立金坛“医心”人大代表联系点,用心系群众的情怀履行人大代表的职责。她始终牵挂着人民群众的健康和安全,连续两年提交的关于院前急救和老年人群肿瘤公益筛查的代表建议均被采纳,真正做到了情系百姓解民忧。

范云霞深深懂得,奋斗是一种姿态、一种精神、更是一种境界,她正是以这样奋斗者的姿态,不改初心、砥砺前行,书写了精彩人生,书写了生命的灿烂篇章!

文/潘华

本期导读

◆金医动态

“双百”结对
“涨知识”
强基补短促均衡

2版

◆医共体集团

健康直溪行
义诊暖人心

3版

◆康养指南

主动筛查
科技护航

4版

◆党建引领

守为民初心
迎变革之光

5版

◆金医资讯

急性心梗遭遇
“电风暴”

6版

编委会:

徐颖 蔡郑东 林燊
朱爱洪 汤立明 刘尖兵
王志亮 徐云祥 黄胜
徐冬华 徐永辉 邹文军
邵韧辉 杨秀明 张文超
蔡洪 吴晟华

责任编辑: 邓燕 王珍

联系电话:

办公室: 82821553
人 事 科: 82829363
体 检 科: 82817755
服 务 台: 82816099
地 址: 金坛区金坛大道500号
邮 编: 213200

投稿邮箱: jtrmyyxck@163.com

电 话: 82395247



金坛第一人民医院公众号



金坛第一人民医院订阅号

版面设计: 良友

出版日期: 每月末出版

印刷公司: 常州金坛教学印刷有限公司

图片新闻



4月1日河海大学与我院校合作座谈会



4月1日深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作部署会



4月2日医共体集团团干部及团员青年赴金坛区革命烈士陵园祭扫革命先烈



4月7日金医巡诊乡村行 - 社头站



4月15日金医论坛 - 肿瘤科学术联盟: 结直肠癌多学科讨论



4月27日食源性疾病应急演练